_ Sistemas Digitales (12-12-00)
1° I.T.1. Sistemas.

NOTA: 1a pregunta nimero 1{tedrica) es obligatoria para.aprobar el examen, de
forma que debe obtenerse al menos una calificacion de 3 puntos sobre diez. En caso de

no superarse esta calificacion no se corregiran el resto de preguntas, y la calificacién del
examen sera la obtenida en esta pregunta.

1.
1-1) Definase que es un Minterm, Maxterm y una adyacencia.

1-2) Para las tres principales formas de representacion de niimeros enteros con signo,
razonese el rango de representacion de cada una de ella si se dispone de 3 bits incluido
el signo.

1-3} Poner un ejemplo de un desmuitiplexor del tamafio que se desee e indicar como
funciona y deducir su estructura interna (a nivel de puertas).

1-4) Expliquese y muéstrese mediante un cronograma en gque consiste la captacion de
unos por el biestable J-K maestro-esclavo.

1-5) Expliquese y muéstrese con un dibujo cual es la diferencia entre un contador
SiNCrone y asincrono.
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a) Dada la siguiente funcién expresada como suma de minterms, sintetizarla con:
a-1)Puertas basicas de cualquier nimero de entradas.
a-2)Un multiplexor del tamafio adecuado.

F(x,y,z,uy= ¥m(0,2,4,7,8,15) +d(10)
Dibujese el circuito completo
b) Disefiar partiendo de un sumador binario de 4 bits uné unidad Aritmética de 4 bits

que realice las siguientes operaciones, dependiendo de dos sefiales de control 81 So. Ay
B son los operandos:

S; So QOperacion
00 A
01 A+l
10 A-1
11 A-B

3. DISENO DF SISTEMAS SECUENCIALES SINCRONOS. Se desea disefiar un
circuito Mealy que active su salida cuando en sus dos entradas X e Y aparezcan dos

caracteres iguales. El circuito tendra tres entradas X, Y y RESET y una salida Z.

RESET es una entrada de restauracion externa asincrona. Por las entradas X e Y se
reciben en serie caracteres de 4 bits. E! circuito pondra su salida a 1 cuando detecte que
en las entradas X e Y han aparecido dos caracteres iguales y soio en este caso
permanecerd bioqueado con la salida a 1 indicando que se han encontrado dos
caracteres iguales hasta que se restaure el circuito mediante la sefial de restauracion, en
cualquier otro caso el circuito debe estar analizando continuamente sus entradas X e Y.
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tipo T. Dibujar el circuito considerando todas las entradas de los biestables.

| 5 \
Qn Qm-] | T ~E Q'L o r | “q= | .
60| 0 R L YL
1 0 1 o
1 1 0 8!

RESET J

Sintetizar Unicamente una funcion de excitacion (To) y la salida Z, utilizando biestabl-e%



